

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Аморальное поведение

— Итак, новая тема «Колебательные движения» — класс послушно зашуршал тетрадами, а учительница выводила размашистые буквы маркером на белой доске.

— Колебательные движения мы встречаем в жизни очень часто, их объединяет одна общая характеристика, кто знает какая?

— Они закалёбывают? — дружный смех сопровождал выкрик Ивана, впрочем как всегда. Он был главным заводилой в классе, лидером и красавцем. Все девочки сохли по этому 18 летнему здоровяку, но он почему то их не замечал. Хотя учительница точно могла сказать, почему, но молчала.

— Петров, ну хоть бы раз сказал чтонибудь путное, одни глупости в голове. Итак, эта характеристика — периодически повторяющиеся движения. Эти движения повторяются через равные промежутки времени, называемые периодом колебания.

Юлия Александровна снова заскользила маркером по доске. Глаза отличника Петрова неотрывно следовали за ее стройным телом, останавливаясь то на острых коленях, целомудренно прикрытых трикотажным платьем. То на округлой попке или высокой груди. В отличие от своих более юных коллег, которые щеголяли в мини и драных джинсах, Юлия Александровна одевалась очень сдержанно. И только Иван знал, насколько непристойна его учительница. Уроки физики превратились для молодого парня в сладостную пытку. Она быстро разгадала его интерес и подогревала эти страсти тонким изощренным флиртом. Юлия очень дорожила этой работой. Престижная гимназия в центре города, достойная зарплата, сильный пед состав — все это конечно стоило дороже, чем неумелые домогательства ее ученика. Поэтому она не отвечала на них, но не могла отказать себе в удовольствии поиздеваться над парнем. К тому же, ей было лестно ее внимание. Мальчик он видный, некоторые молодые учительницы строили ему глазки, но он хотел только Юлю.

— Петров, давай ка к доске, раз тебе хочется поговорить. Расскажешь своим товарищам про свободные колебания, заодно и я послушаю

Она вложила маркер в его горячую ладонь и всем телом почувствовала, как его колотит крупной дрожью. Повернулась спиной и сделала два шага до своего стола. Он покраснел — сквозь тонкую ткань платья разглядел многогранник втулки, которая сейчас находилась в ее попчке. Юля усмехнулась и села как Шэрон Стоун в своем лучшем фильме — закинув ногу на ногу, чуть дольше демонстрируя кромку чулок и бритое влагалище, чем это было прилично. Миг — и ноги плотно сомкнулись, не давая даже намёка на непристойность.

— Садись, Ваня, что то ты сегодня рассеянный. Итак, в процессе совершения колебаний тело все время стремится к положению равновесия. Колебания и возникают по причине того, что кто-то или что-то отклонили данное тело от его положения равновесия, придав, таким образом, телу энергию, которая и обуславливает его дальнейшие колебания.

В ее сумке чуть слышно пискнул мобильный, пришла смска. Юлия привычно ввела пароль и прочитала: «Надела мой подарок? Как ощущения?» Она еле сдержала довольный смех. Смс прислал любовник Андрей. Они встречались несколько месяцев и страсть пока не думала утихать. Знали бы ученики, что их такая чопорная с виду преподавательница в постели вела себя как настоящая шлюха. Она любила поебаться во все дыры, особенно заводил Юлю анальный секс. Андрей долбил ее в анус на каждом свидании, но ей всегда было мало.

Поэтому вчера он принес подарок — анальную втулку с красивым камнем на ограничителе. Утром Юлия смазала втулку смазкой с клубничным ароматом и не стала надевать трусики. Стройные ножки обтягивали тончайшие чулки, их резинки терлись друг о друга во время ходьбы. Втулка перекатывалась в анусе и достаточно было какой-нибудь мелочи — лёгкого прикосновения к соску или горячего дыхания на шее. Ей не в первый раз захотелось, чтобы Петров прижал ее животом к доске и отымел, размазывая ее пышными грудями эти глупые надписи про колебания;

— Меня хочет ученик, представляешь? — спустя пару часов признавалась она любовнику, который в это время ебал ее в задницу, полируя клитор умелыми пальцами и посасывая мочку уха. Горячий член внедрялся в ее узкую попку, лишая разума и заставляя кричать от наслаждения.

— Так пусть трахнет, зачем ты мучаешь мальчика? — Андрею нравилось шептать ей непристойности, от которых и она и он сам распялялись еще больше. — Он тебе нравится?

— Да!

— Ах ты, сучка! — Андрей легонько шлепнул Юлю по щеке, потом засунул палец в приоткрытый ротик и стал двигать туда-сюда. Девушка застонала и начала подмахивать жопой.

— Суууууууууучка, любишь, когда тебя трахают во все дыры!

— Да!!!

— Давай я буду трахать тебя в зад, а этот мальчик выебет твой красивый рот, тебе же хочется? Юля закрыла глаза и представила, как толстый молодой хуй раздвигает её губы и стремится нырнуть поглубже, по самые яйца. В этот момент она кончила с протяжным стоном и почувствовала горячую волну спермы, которая ударила в глубине ануса;

В школе ее снова преследовали лихорадочные петровские глаза. Андрей уже несколько раз заводил разговор про секс втроем и даже подъехал к школе в обед. Ему нравилось трахать ее в машине по быстрому или насаживать ее лицо на свой разгоряченный хуй. Юля умела сосать и любила выдаивать его до последней капли. Стоило ему увидеть этот похотливый ротик, открытый в предвкушении минета, как член упирался в тесные джинсы и рвался наружу. Юлия высовывала длинный влажный язык и он погружался в теплый рот. Она всегда была мокрая — сочная пизда, ротик и горячая тесная жопа. Сегодня он ебал её жестко и глубоко, его и возбуждали ее рассказы про ученика, и немного задевали, хотя он не признался бы в этом даже себе. Поэтому он двигался резко, упираясь головкой в горло и наслаждаясь его узостью и обильной густой слюной.

— Да, еще пососи, вот так. Умеешь сосать, сучка похотливая, да, еще поглубже. Он увидел в окно, как парень на крыльце наблюдает за его машиной и стал двигаться активнее, пусть видит, щенок, что машина ходуном ходит. Явно догадается, чем занята его любимая учительница. Мысль о том, что этот парнишка мог бы сейчас находиться здесь и видеть, как он ебет Юлю в ротик, заставила застонать от наслаждения. Он представил, как Юля целует парня, а потом снова берет в рот головку, снова целует его, размазывая по юным губам свою развратную слюну и его смазку. Андрей мысленно потянул руку и погладил юношу по гладкой щеке, по губам и наконец просунул большой палец между его губок. Иван как будто удивился, но приоткрыл рот и втянул палец до самого основания. Щёки изнутри были такие бархатистые и мягкие, что Андрей притянул лицо парня к себе и медленно ввёл головку. Ваня несмело положил ладони Андрею на ягодицы и начал сосать. Если Юля сосала жадно,

причмокивая и постанывая, то молодой неопытный юноша делал это неумело, но волнующе. Андрей вынул член из его ротика и поводил по губам, потом повернулся к Юле и присунул ей в рот. Снова Ивану. Теперь Юля снова засасывала Ваню в губы, погружая язычок в его рот, а ловкими пальцами дрочила Андреев хуй. Юле, Ивану, снова Юле, хуй как маятник раскачивался изо рта в рот и наконец Андрей кончил со звериным рыком, вырываясь из своей фантазии и заливая Юлино лицо потоками спермы.

— Короче, Юля! Завтра мы сделаем это, иначе я за себя не ручаюсь, гомосятина всякая в голову лезет от твоих хотелок!

Договорились, что Юля оставит ученика после урока и как бы невзначай совратит в лаборантской, где их «застукает» Андрей. И примерно накажет обоих. В предвкушении и волнении пролетела ночь без сна. Умудренная немалым опытом, перед этой встречей Юля робела как школьница, долго думала, что надеть и вертелась перед зеркалом, оценивая себя со стороны. В итоге остановилась на строгой блузе и юбке до колен. Но уж на нижнем белье оторвалась: очень сильно вырезанный лифчик открывал полные груди до самых сосочков, белое кружево оттеняло загорелую кожу. Трусики казались целомудренными и закрытыми — но имели отверстие на промежности и позволяли трахаться, не раздеваясь. Чулочки крепились подтяжками прямо к трусикам. Тонкие шпильки и бритый лобок завершали образ.

— Урок окончен, дома повторите пройденный материал, на следующей неделе будет контрольная. Все свободны! Ваня, собери с парт раздаточные материалы и унеси в лаборантскую.

Когда за последним учеником закрылась дверь, Юля получила смс: «У тебя 5 минут, время пошло». Она глубоко вздохнула и вошла в тесную каморку позади классной комнаты. Иван как раз собрался выходить и она практически оказалась в его объятьях.

— Петров, ты так мило краснеешь. Как тебе удастся отмазываться от своих одноклассниц-мокрощелок? Они же поголовно по тебе сохнут. Уже давно бы справился со спермотоксикозом, который мешает учиться&#8230;

Юля наступала на парня медленно, то и дело касаясь его своими упругими грудями, пока он не уперся спиной в шкаф с приборами.

— Юлия&#8230; Юлия Александровна, что вы такое говорите?

— Ну, не робей! Я ведь не слепая и вижу, как твой член выпрыгивает из штанов на моих уроках. Вот и сейчас — (Она сжала горячей ладонью крупную выпуклость его ширинки и парень застонал) — он прямо жаждет ласки. Ты же не против?

Учительница медленно приблизила свое лицо к его и впиалась в губы долгим поцелуем. Потом так же неторопливо расстегнула замок на джинсах и стянула их до колен. О, такого стояка она не видела со времен юношества, когда баловалась после уроков с одноклассником под предлогом подготовки к экзаменам. Юля присела на корточки и потянула трусы вниз. Хуй выскочил из своей темницы так поспешно, что ударился о живот и отскочил. Она улыбнулась, стиснула его ладонью и медленно, с наслаждением дрочить. Молодой член был красив, головка налилась кровью и манила себя пососать, что Юля и сделала. Парень еле стоял на ногах, вцепившись в стол побелевшими пальцами, и стонал от каждого движения похотливого ротика. Долго это не могло продолжаться, и через пару секунд он кончил, заливая ее лицо густой белой жидкостью.

— Так-так, а что здесь происходит? — Андрей насмешливо приподнял бровь и с видимым

удовольствием разглядывал свою любовницу на коленях перед смущенным полуголым мальчишкой. Он закрыл дверь на замок и поднял Юлию с колен.

— Кто — то здесь использует свое служебное положение для сексуальных утех? Ай, как нехорошо, Юлия Александровна; А если узнают родители или коллеги? Я буду молчать только в одном случае — если вы примете меня в свою тесную компанию.

Андрей поцеловал Юлю, чувствуя на губах вкус чужого семени. Это было необычно и почему то совсем не противно.

— Ну что, давай знакомь нас что ли.

— Андрей, это мой ученик Ваня, Иван это мой любовник Андрей.

Мужчины пожали друг другу руки и рассмеялись, слишком уж комично это выглядело. Напряжение рассеялось и снова все почувствовали легкое возбуждение.

— Иван, а ты хотел когда-нибудь увидеть свою преподавательницу без одежды?

Мальчик кивнул, зачарованно глядя, как мужчина садится на стул и усаживает девушку себе на колени. Он медленно, пуговица за пуговицей, расстегнул её блузку, обнажил соски и стал мять упругие груди, посасывая мочку девичьего уха. Юля выдохнула и откинулась назад. Потянула вверх подол юбки, постепенно обнажая стройные ноги, пока не показались белые кружевные трусики.

— Я хочу, чтобы ты полизал пизду своей учительнице, мальчик!

Иван лихорадочно стянул джинсы и кроссовки и упал на колени перед ее раздвинутыми ногами. Он так часто представлял себе эту сцену, что без раздумий уткнулся лицом в Юлин бритый пах. Раздвинул пальцами влажные губки и заелозил языком по маленькому клитору. Девушка застонала и прижала его голову к похотливой пизде. Её ягодицы так активно терлись о хуй Андрея, что он сдался быстрее, чем планировал. Мужчина быстро расстегнул ширинку, вынул напряженный член и, чуть приподняв любовницу, насадил ее влажной дыркой на свой агрегат. Ваня продолжал сосать мокрую щель, и теперь его язык иногда срывался на упругий мужской писюн и бритые яйца, но это не смущало, а еще сильнее заводило. Его собственный член снова напрягся, и он вложил его в ротик любимой учительнице. Она со знанием дела принялась полировать толстый ствол и заглатывать головку, не забывая подпрыгивать на толстом хуе, который буравил ее влагалище.

— Хочешь поебать ее в пизду?

Иван только кивнул, а Андрей по — хозяйски разложил Юлю на столе, раздвигая ее ноги и любуясь своей ебливой шлюшкой, которая готова трахаться с малолеткой у него на глазах. Упругая жопа парня заходила ходуном, внедряясь в пиздёнку учительницы. А Андрей вспомнил свои похотливые мысли, которые преследовали его после минета в машине и неожиданно для себя прижался к парню. Тот напрягся, но уверенная рука так приятно щупала его задницу и яйца, что ему самому вдруг захотелось ощутить что то большее. Он приостановился, Андрей сплюнул на руку и протиснул два пальца в неразъебанный узкий анус.

— Не бойся, тебе понравится

Мужчина раздвинул ягодицы и медленно вошел, постепенно ускоряя темп и внедряясь все глубже. Лаборантская наполнилась криками наслаждения и стонами. Иван кончил первым. Андрей вышел из его ануса и занял его место на Юле. Она так обильно текла, что смазка стекала на ее попку, он задрал ее ноги себе на плечи и воткнул раздутый от такой интригующей ебли член в попку. Иван пристроился между его ног и пытался ласкать языком

его яйца и колко ануса. Три пыхтящих и потеющих тела елозили друг по другу, наслаждаясь как животные. Юля не выдержала долбёжки и кончила, содрогаясь от оргазма всем телом. Потом соскользнула на пол и занялась членом своего любовника. Они с Ваней в два рта сосали и облизывали его хуй, яйца и зад. Его спермы хватило на двоих, он размазывал ее своим концом по их усталым и довольным лицам.

Юля долго стояла под горячими упругими струями воды, смывая с кожи этот волнующий троечок и думая о завтрашнем дне. Пару минут назад она получила смс от директора школы. «Ох и сучка! Я поставил камеру в твоём кабинете сразу после собеседования, понял, кто ты есть. И ты не разочаровала! Завтра жду после уроков на педсовете. Мы с завучем рассмотрели подробно твоё поведение и считаем его очень аморальным. Ты угрожаешь навредить целомудрию учеников. Поэтому для снятия твоего сексуального напряжения будешь проходить практику у более старших товарищей. Трусов не надевай!»